

ANTE SANTE GLOSSY SHINE Shampoo Bio-Birkenblattextrakt + 3-Fach Protein Komplex 500ml, 500,0ml



Perfekte Lösung für glanzloses und stumpfes Haar



40614





eco-ID

301177



Marke

Sante

Qualität

NaTrue

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Verarbeitungsland

Deutschland

Allgemeines

Das Glossy Shine Shampoo für glanzloses Haar, enthält eine hochwirksame Pflegeformel¹ mit Bio-Birkenblattextrakt und 3-Fach Protein Komplex. Es glättet die Oberflächenstruktur des Haares für 3x mehr Glanz & Geschmeidigkeit bis in die Spitzen ohne zu beschweren. Der 3-Fach Protein Komplex stärkt, pflegt & schützt das Haar von der Wurzel bis in die Spitzen. Der hydratisierende Pflege-Komplex füllt & baut das Haar auf, für eine natürlich kraftvolle Haarstruktur. Die



- Platzhalter -**Bild kommt!**

Verträglichkeit ist dermatologisch getestet. ¹Instrumenteller Test – Shampoo + Maske

Kurzbeschreibung

Hochwirksame Pflegeformel für glanzloses Haar, mit Bio-Birkenblattextrakt & 3-Fach Protein Komplex, glättet die Oberflächenstruktur des Haares für 3x mehr Glanz & Geschmeidigkeit bis in die Spitzen.

Anwendung

Haselnussgroße Menge ins feuchte Haar einmassieren, danach gründlich ausspülen. Für die optimale Pflegeroutine anschließend die Sante 1 Min Wonder Maske und/oder Conditioner verwenden.

Allergiehinweise

nicht enthalten: Gluten, Laktose

Weitere Eigenschaften

vegetarisch✔ Kosmetik ohne Tierversuche✔ Ohne synthetische Duftstoffe✔ Ohne synthetische Farbstoffe✔

Ohne mineralische Öle und Silikone ✔ Ohne Parabene ✔



ANTE SANTE GLOSSY SHINE Shampoo Bio-Birkenblattextrakt + 3-Fach Protein Komplex 500ml, 500,0ml



Perfekte Lösung für glanzloses und stumpfes Haar

Artikelnummer

40614





eco-ID

301177



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Kosmetikum

Qualität

Weitere Qualitätskriterien und Labels...... NaTrue

Kosmetik Allergene

Kosmetik Allergene Benzyl Salicylate

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Flasche (Kunststoff)

Verpackungsmaterial Kunststoff

Gesetzliche Angaben

Inverkehrbringer LOGOCOS Naturkosmetik GmbH & Co. KG, Zur Kräuterwiese 2, D-

31020 Salzhemmendorf